

走近坚守在防汛一线的人们系列报道三

庆“七一” 党员重温入党誓词

刘加斌：扎根基层的水利员

本报记者 张五 陈燕利 文/图

刘加斌是东坡区盘鳌乡的一名普通水利员，每天的工作繁琐又辛苦，特别是在汛期，“每天都忙得像打仗一样”。

加班加点 认真排查安全隐患

6月20日上午10点，在东坡区盘鳌乡黄连坝水库，刘加斌正在和水库的管理人员一起检查水库大坝。

大约两个小时后，刘加斌和水库的工作人员才把黄连坝水库检查完毕，此次检查没有发现异常情况。

“防汛压力再大，也要努力守住老家财。”刘加斌说，盘鳌乡是典型的山

区乡，水利设施是该乡农业发展的基础，一定要守护好这些水利设施。

水利设施检查完后，刘加斌就会向根据检查情况，及时编写该乡的防洪抢险预案、库防汛预案和水库大坝安全应急预案。

无怨无悔 坚守一线护平安

在5-9月的主汛期，基层水利员需要及时掌握雨情水情，合理调度启闭设备，在确保防洪安全的前提下尽可能多地蓄水。

在长期的工作中，刘加斌明白了防汛是一项长期而又重大的工程，光靠少部分人的力量是远远不够的。



刘加斌检查水库水位。



重温入党誓词现场。

本报讯(周才洪 特约通讯员 刘树军 文/图)“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”

式，隆重庆祝“七一”建党节。当天，该区还表彰了一批教育战线的先进基层党组织、优秀共产党员和先进基层党务工作者。

彭山区文广新局：党员志愿者走基层庆“七一”

本报讯(记者 万晓红)6月26日上午，彭山区文广新局组织党员志愿服务队到联系村义和乡活桥村开展“庆七一·走基层”活动。

活动中，该区文广新局党组成员王娟为活桥村100多名党员干部上了一堂题为《未成年人保护条例解读》的法制课。

生动的案例、风趣的语言、深入浅出的阐述深受群众欢迎。

干部们还为村民送去法制宣传资料1000余份。

福利彩票广告：今日奖池13.29亿元

科技大棚种蔬菜 散热避雨两不误



6月19日，天降大雨，中国泡菜城万亩绿色蔬菜基地一科技大棚里，工人正在为业主栽种茄子。

气风扇，天热时可排热，雨天则可避雨，实现了蔬菜温度的随时调节。

本报记者 刘娟 摄

交通安全进校园 学知识获奖品



向学生赠送知识问答奖品——交通安全伞。

本报讯(王安银 见习记者 肖倩 记者 古良驹 文/图)为进一步加强对学生群体的交通安全宣传教育，切实提高学生群体的道路交通安全意识。

活动在民警的组织下开始，300多名学生各自领到一支笔，井然有序地选择试卷进行作答。

“这次活动非常有意思，我学到了很多交通安全知识，平时看不懂的一些交通指示牌，今天都弄明白了。”

活动组织者表示，交通安全知识问答活动将会继续做下去，覆盖大学城的所有高校。

营销服务部员工刘英：你自2015年6月1日起，没有履行任何请假手续未到公司上班。

眉山市供排水总公司公告

营销服务部员工刘英：你自2015年6月1日起，没有履行任何请假手续未到公司上班，连续旷工至今，已严重违反公司人事管理制度。

眉山市供排水总公司 2015年6月26日

房屋产权登记公告 (2015)第19号

眉山市房地产管理局关于眉山城区公共租赁住房第二批分配的通知

眉山市彭山区公共资源交易中心采矿权拍卖公告

经眉山市彭山区人民政府批准，受眉山市国土资源局彭山区分局委托，眉山市彭山区公共资源交易中心拟对眉山市彭山区青龙镇桂林村4组泥夹石进行公开拍卖。

Table with 5 columns: 开采地点, 面积(亩), 可采储量(m³), 保证金(元), 起拍价(元)

一、拍卖出让的基本情况：开采地点 青龙镇，面积 3.38亩，可采储量 8227m³，保证金 10000元，起拍价 41135元。

四川广电网络眉山分公司天石街营业厅(原皮革城)举办抽奖活动 幸运大奖等您拿